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Η ΑΚΤΩΡ επιταχύνει τις εργασίες για την
ολοκλήρωση του αυτοκινητοδρόμου Α10 Sebes –
Turda (Lot 2) στη Ρουμανία (video)

2020/05/21 08:01 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Με ταχείς ρυθμούς εξελίσσεται, από την ΑΚΤΩΡ, το έργο στο Lot 2 (χλμ. 17+000 –
χλμ. 41+250) του αυτοκινητοδρόμου Α10 Sebes – Turda στη Ρουμανία, σύμφωνα με
στελέχη της εταιρείας.

Κατά μήκος του δεύτερου τμήματος του αυτοκινητοδρόμου από την περιοχή
του Paraul Iovului μέχρι το Aiud, έκτασης 24,25 χλμ., υλοποιούνται εντατικά εργασίες
ασφαλτόστρωσης και τοποθέτησης υποβάσης σταθεροποιημένης με τσιμέντο
(BSC), χωματουργικές εργασίες για τη σταθεροποίηση του εδάφους, καθώς
και εργασίες αποχετευτικών συστημάτων.

Περισσότεροι από 600 εργαζόμενοι απασχολούνται ήδη στο έργο από την
κοινοπραξία ΑΚΤΩΡ-EURO CONSTRUCT, ενώ στο πλαίσιο της επιτάχυνσης του ρυθμού
κατασκευής του Lot2 του αυτοκινητοδρόμου A10 Sebes-Turda, η ΑΚΤΩΡ θα αυξήσει
τους εργαζόμενους σε πάνω από 750.

Εκτός από την ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού της, η εταιρεία διευρύνει και
τον διαθέσιμο εξοπλισμό της, προσθέτοντας επιπλέον εξειδικευμένα μηχανήματα και
οχήματα με στόχο την επιτάχυνση του πλήρους φάσματος των εργασιών.

Ειδικότερα, 139 φορτηγά, 26 οδοστρωτήρες, 31 εκσκαφείς, 8 μπουλντόζες,
5 παρασκευαστήρια (2 ασφάλτου, 2 για σταθεροποιημένη βάση και ένα παραγωγής
σκυροδέματος), 7 grader, 9 μπετονιέρες και  αντλίες σκυροδέματος, JCB, βυτία
νερού, γερανούς, φορτωτές, γεννήτριες μικρού και μεγάλου μεγέθους, διατρητικά
μηχανήματα, μηχανήματα κατασκευής πασσάλων κ.α. βρίσκονται ήδη σε χρήση στο
εργοτάξιο.

Για την αποτελεσματική και ταχύτερη υλοποίηση όλων των εργασιών, η ΑΚΤΩΡ έχει
θέσει σε πλήρη λειτουργία 2 σταθμούς ασφάλτου, 2 σταθμούς σταθεροποιημένης
βάσης, καθώς και έναν σταθμό σκυροδέματος.

Στο πλαίσιο του περιορισμού μετάδοσης του κορωνοϊού, σε όλες τις εργασίες, οι
οποίες συνεχίζονται αδιάλειπτα για την τελευταία αυτή φάση προς την ολοκλήρωση



του έργου, τηρούνται, όπως υπογραμμίζεται, αυστηρά μέτρα υγείας και ασφάλειας.


